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результате чего он теряет деньги. Кроме того, управление кредитньїм риском -  ^то 
субьективньїй процесс, которьім можно манипулировать в краткосрочной перспективе. 
Инвесторьі банка должньї бьіть в курсе ^тих факторов, прежде чем они решат совершить 
инвестирование.
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ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ, ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ РІЗНИХ СПОСОБІВ
ЙОГО ЗАПОВНЕННЯ

Рух грошових коштів на підприємстві відбувається постійно; це може бути як прибуття 
внаслідок фінансової, операційної, інвестиційної і іншої діяльності; а також вибуття -  
внаслідок необхідності понесення певних витрат. Саме цей факт обумовлює ведення обліку 
грошових коштів в звітності, а саме в Формі-3 «Звіт про рух грошових коштів», щоб від 
слідкувати цей рух [1].

Звіт про рух грошових коштів (Форма-3) -  одна з шести обов‘язкових форм звітності. 
Складання і суть звіту про рух грошових коштів визначається П(С)БО 1 «Загальні вимоги до 
фінансової звітності» і іншими нормативними актами. Функцією цієї форми звітності є повне 
надання інформації користувачам про зміни, що відбулися в грошових коштах і їх 
еквівалентах на підприємстві. Еквівалентами грошових коштів є короткострокові вільно 
ліквідні фінансові інвестиції [2].

Згідно стандартів бухгалтерського обліку використовуються такі методи заповнення 
звіту про рух грошових коштів

1. Прямий метод, суть якого полягає в тому, що розкривають основні види надходжень 
чи використання грошових коштів із розкриттям конкретних джерел і напрямів згідно видів 
діяльності.

2. Непрямий метод, згідно якого передбачається визначення суми чистого 
надходження або використання шляхом послідовного користування показника прибутку 
(збитку) від звичайної діяльності до оподаткування.

Обидва наведені методи мають велику кількість переваг і недоліків, що зумовлює 
використання їх у різних ситуаціях на підприємстві [3].

Так, однозначними плюсами прямого методу є те, що він дає можливість для широкого 
планування грошового потоку. Також він надає підприємству можливість оцінити, наскільки 
є підприємство ліквідним в умовах інфляції на основі аналізу грошових коштів. Варто також
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зазначити, що завдяки прямому методу з ‘являється можливість від слідкувати напрями 
використання грошових коштів.

З іншого боку він не відображає взаємозв‘язок отриманого у періоді фінансового 
результату і величини коштів за звітний період, охоплює не всі ресурси підприємства, а 
тільки грошові і дуже обмежено показує фінансовий стан підприємства, так як не відображає 
суму отриманого прибутку.

До переваг непрямого методу можна віднести, наприклад, те, що таким чином 
заповнений звіт дає можливість зрозуміти, як рух грошових коштів впливає на формування 
прибутку, що є позитивним фактором для фінансового аналізу на підприємстві. Також 
розрахунки за допомогою непрямого методу можуть показати співвідношення руху 
грошових коштів і господарської діяльності підприємства в цілому, вони розкривають 
взаємозв‘язок між звітом про фінансові результати і звітом про рух грошових коштів.

З іншого боку, складання звіту є дуже трудомістким. Також є необхідним залучення 
внутрішніх даних бухгалтерського обліку. Така форма заповнення звіту про рух грошових 
коштів потребує також високого рівня комп‘ютеризації, так як вона доцільна лише за 
інтенсивного використання табличних процесорів [4].

Отже, непрямий метод є більш докладним і доцільним для аналізу, так як він дає 
можливість аналізувати фінансові результати підприємства, використовуючи звіт про рух 
грошових коштів, проте цей метод доцільний лише тоді, коли підприємство добре оснащене 
програмним забезпеченням.

Список використаних джерел
1. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до 

фінансової звітності»: затверджене наказом Міністерства фінансів України від
07.02.2013.р.№73. - [Електронний ресурс]. - Режим доступу:
hht://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13.

2. Наказ Міністерства фінансів України від 28.03.2013 №433 «Про затвердження 
Методичних рекомендацій щодо заповнення форм фінансової звітності». - [Електронний 
ресурс]. - Режим доступу: http: // minagro.gov.ua/system/files.doc.

3. Титаренко Я. Проблеми організації обліку грошових коштів та рекомендації щодо її 
удосконалення. -  [Електронний ресурс]. -  Режим доступу: http://www.rusnauka.com/ 
4_SND_2012/Economics/7_100051.doc.htm.

4. Хом'як Р.Л. Удосконалення методики складання звіту про рух грошових коштів у системі 
інформаційного забезпечення прийняття управлінських рішень / Р.Л. Хом'як, І.Л. Цюцяк,
А.Л. Цюцяк // Вісник Національного університету «Львівська політехніка». - Львів: 
Львівська політехніка, 2007. - Вип. 577. - 506 с.

Необхідність розв’язання проблем, які пов’язані з фінансовим забезпеченням розвитку 
освіти, потребує запровадження нових підходів до залучення фінансових ресурсів, 
збільшення обсягів власних надходжень. Державні навчальні заклади прагнуть розширити 
свої можливості щодо використання самостійно зароблених коштів, забезпечення автономії в
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